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Šta policija može uraditi protiv nereda 
na sportskim terenima



Koji je uzrok ovom pravom procva-
tu kriminala u našoj zemlji?
- Još uvijek je to propustljivost gra-

nica, mada se dosta toga promije-
nilo u pozitivnom smjeru. Pored 
toga, ovo je poratno vrijeme, soci-
jalno-ekonomska situacija je nesta-
bilna, puno mladih ljudi nije ni bli-
zu rješavanja svoga statusa, nemaju 

ju. Veliki je protok ljudi (sumnjivog 
statusa i porijekla) i roba, kojima je 

raditi što manje, za-
raditi što više
omladini pozitivan primjer i puta-
nja koju treba slijediti. 
Stalno se govori o reformi pravo-
suđa a u toj oblasti situacija izgle-
da sve gora. Gdje je problem?

i policije i zatvorskog sistema ovi-
si od struke i profesionalaca ko-

davno, na ovom prostoru su se do-

nije se razvijao, naprotiv, sigurno-

ju profesionalnog rada. 
Šta je sa reorganizacijom sudova 
za prekršaje?
- Imenovanjem sudija za prekršaje 

reforma u ovom segmentu je završe-

strane smanjen je broj sudija za pre-
kršaje, broj predmeta rapidno raste i 

predmeta dobija i zastaru. S druge stra-
ne, razriješene sudije ne rade, prima-

naznake pozitivnih rješenja.
Šta se može uraditi sa tim razrije-
šenim sudijama?

- Tu se radi o diplomiranim prav-

ispitom, odnosno o dugogodišnjim 
sudijama za prekršaje, koji su po svim 
procjenama upotrebljivi za obavlja-
nje poslova u ministarstvima, orga-
nima lokalne samouprave, inspek-

rade na sprovedbi zakona... 
Kako biste ocijenili rad policije u 
BiH?

hvale na rad policije, svih agencija 

tradicionalno poštivali policiju, od-

ci oni tako iskazuju revolt prema 

ji ih nije zaštitio. Da bi, ipak, poli-
cija profesionalno mogla raditi svoj 

posao, potrebna im je podrška in-

Koliko je reforma policije potreba, 
a koliko je to političko pitanje?
- Sa stanovišta profesionalnog ra-

da policije reforma je potrebna u 

Ko je kriv što krivične prijave sve 
češće padaju na sudu?

ku pozadinu, imaju više šanse da 
se ne riješe. 
Više je razloga za to. Neki od njih 

su: sudovi prilikom izricanja kazni 

pripremljene dobro, nisu kvalitet-
no zastupljene, u velikom broju tu-

ne presude...
Da li je bilo neophodno produži-
ti pritvorski period sa jedne na tri 
godine kroz izmjene i dopune Kri-
vičnog zakona i Zakona o krivič-
nom postupku?
- Izmjene i dopune Zakona o kri-

nice sa jedne na tri godine za naj-

donio na zahtjev relevantnih bh. in-
stitucija koje su kompetentne i znaju 
koje je optimalno vrijeme za kom-
pleksne predmete.
Koliko je to opravdano? Šta ako 
se desi da neko provede u zatvo-
ru tri godine i istraga pokaže kako 
on nije kriv? Morate priznati da je 
njegov život uništen.

Policiji je potrebna podrška
institucija i građana
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 Dr. Hana Korać, kriminolog i penolog

Savjetnica kantonalnog ministra unutarnjih poslova, doktorica nauka Hana Korać jedini je pe-
nolog u Bosni i Hercegovini i jedan od rijetkih stručnjaka iz te oblasti na prostorima bivše Jugo-
slavije. U razgovoru za Hroniku 122 objašnjava zbog čega je bilo potrebno  produžiti pritvorski 
period sa jedne na tri godine, kakvo je stanje u bh. pravosuđu, na koji način prilagoditi sistem 
kažnjavanja...

Korać: Nužna sprovedba državne 
strategije pravosuđa



vedeno u pritvoru, razdvojenost od 
porodice i bliskih ljudi, izolacija, sa-
svim sigurno ostavlja posljedice na 

di o licima koja su u toku postup-

pravo na nadoknadu nematerijalne 
štete, što predstavlja moralnu satis-
fakciju za navedena lica, i mali dio 
nadoknade izgubljenog.
Učestvovali ste u Radnoj grupi za 
izradu Zakona o sprečavanju ne-
reda na sportskim takmičenjima u 
BiH. Šta očekujete od tog Zakona?
- 

vremenu kada se na utakmicu ili bi-

nerado vode na stadione, jer je pri-

stvo, vandalizam koji plaši. Mada 
je u susjednim zemljama ozbiljni-
je stanje nego u BiH. Ovaj Zakon 

Koliko će tu pomoći samo do-
nošenje zakona? Koje su to mje-
re koje biste Vi uveli na sportskim 
borilištima?
- Donošenje zakona je potreba jer 

pojedinaca i grupa na sportskim te-
renima, sankcionirati i korigovati 
lica koja prave izgrede. Donošenje 
zakona je jedan segment. Potrebna 

trola rada ugostiteljskih objekata u 
blizini sportskog terena (zabrana to-

kontrola dolaska i odlaska na mani-

sno-bezbjedonosno stanje, javni red 

Koliko je efikasna kazna zatvora i 
koliko utiče na porast kriminala?
- Zatvor je jedna od najstarijih ka-

nog i time oštete lica, njihovu imo-
vinu i društvo.

pravnih zavoda, u kojima boravi 
oko 2.500-3.000 lica. Poznata je 

problemi koji prate rad ovih usta-

ka (osim pritvorenika i zatvorenika 

pravde BiH, gdje se prava poštuju 
i u skladu su sa standardima). Nije 

ske kazne i maloljetni delinkventi; 

ovisnika i drugih lica sa posebnim 

na mjera sigurnosti obaveznog psi-

nim konvencijama. Sigurnost borav-

socijalizacije i rehabilitacije. 

penolog smatram da kazna zatvora 

bala da ima: preventivni uticaj na 
druge, da poštuju pravni sistem i 

la i podsticanje njegovog preodgoja 

da odsustvo, nepotpunost i neefika-
snost postpenalne zaštite, predstavlja 
kriminogeni faktor koji bi trebao 
biti integralni dio politike 
suzbijanja  kriminaliteta 

njenja povrata u krimi-
nal i rada na prevenciji 
kriminaliteta. 
Da li se poštuju ljud-
ska prava lica koja 
se nalaze u zatvo-
rima i treba li ih 
unaprijediti?

uslovima u koji-
ma rade peno-
loške ustanove 
u BiH, mislim 
da se poštuju, 

što 
ljudskih prava, ali smatram da je to 
rijetka pojava.
Smatram da treba postojati i funk-

cionisati zatvorska inspekcija, na dr-

neovisna od uprave penoloških usta-
nova. Prioritet je rad zatvorskog 
ombudsmena za ljudska prava, na-

Smrtna kazna, pitanje o kojem se 
malo razgovara?
- Na ovim prostorima dešavanja 

zadnjih godina, rat, poratno vri-
jeme, tjeraju mnoge na razmišlja-
nja i razgovor o tome da li treba 
ukinuti smrtnu kaznu. Ako se is-

lja gdje su na cijeni poštivanje ljud-
skih prava i sloboda, na snazi je smrt-

izijana, Florida, Montana) dok je u 
Evropi trend za ukidanjem.  
Smatram da je dugotrajna kazna, 

ali da za to i postoje posebne peno-

Primjena Krivičnog zakona kada 
je u pitanju sigurnosna mjera oba-
veznog psihijatrijskog liječenja če-
sto nije adekvatna. Šta se tu može 
napraviti?
- 

sno-bezbjedonosnu situaciju.

ja kada je ova popu-
lacija zatvorenika 

u pitanju. Po-
trebno je da 

odjelje-

ke bude opremljeno kako je odre-

korisnika.
Zaštita osoba s duševnim smetnja-

ma bi se efikasnije sprovodila ukoli-
ko bi postojala kvalitetnija saradnja 

no-popravnih zavoda, da pravovre-
meno šalju informaciju o kretanju 

Možete li to pojasniti?
- 

pravovremena informacija (centri za 
socijalni rad, ministarstva unutraš-
njih poslova i dr). Zaštita i sigur-

se ostvaruje u praksi, bez obzira na 

nije rješavanje.
Šta predlažete kako bi se stanje 
popravilo?
- Potrebno je raditi na primarnoj 

voditi alternativne sankcije u oblasti 

kazne i lica koja svojim ponašanjem 
u penološkoj ustanovi pokazuju da 
je zatvorska kazna postigla onaj cilj 
koji prvenstveno ima, i da su spre-
mni za rehabilitaciju i resocijalizaci-
ju mimo zatvorskih zidova.

da budu samo oni kojima je zaista 

vremenu treba dijelom izolirati iz 

uslovnog puštanja na slobodu; po-
trebno je što prije proširiti kapaci-

lu vanjskih pogodnosti; sprovoditi 
kontinuiranu edukaciju osoblja (po-

ministarstva pravde); potrebno je 

ra, kao i usvajanje tj. sprovedba dr-
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na ,

je u šumi kraj puta, nekoliko stoti-

u potrazi za ubicom ili više njih još 

Tijelo djevojčice pronađeno 
u šumi

Jovo i 

li su komšinicu da telefonom obavi-

ke.  Jedan sat poslije u zgradu polici-
je došli su otac i starija sestra Suzane 

nestanak. Suzani nije bilo svojstveno 
da toliko kasni. Strah porodice, po-

dionice od autobuskog stajališta gdje 
je Suzana izašla iz autobusa prema 

od ceste, na sredini puta od stajališta 

sa više tjelesnih povreda.  

materijalne resurse posvetile istrazi o 
ovom ubistvu. No, protekle godine 
pokazale su da je ovo iz više razloga 

Prema rekonstrukciji kretanja, Su-
zana je oko podneva, nakon nastave, 

bus i ušla u vozilo. Izašla je na uo-

nije bilo u njenom ponašanju, ni-
ti je ukazivala da je neko uznemira-
va. Posljednja koja je s njom razgo-
varala bila je školska drugarica. Ni 

u Suzaninom ponašanju. 

Istraga još traje
Nakon izlaska iz autobusa Suza-

na je prešla put i kretala se njego-
vom lijevom stranom u pravcu ku-

ne je gusta šuma. To je potvrdio je-
dan svjedok koji ju je primijetio 
dok je prolazio automobilom. I to 
je bio posljednji put da ju je neko 

lo kakve osobe koje su bile u blizi-

jena pored same ceste, u pola dana, 

bez svjedoka. Od tada je prošlo go-
tovo šest godina godina. 

tragova koji bi ukazali na identitet po-

še mlada djevojka da bi postojao ne-

saznanja ni da bi motvi ubistva bila 

tane su brojne osobe koje bi eventu-
alno mogle ukazati na nešto ili nekog 

formacije koje bi pomogle otkrivanju 
ubice. Stotine i stotine stranica zapi-

Šest godina traganja za 
ubicom Suzane Simikić 
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  Neriješen slučaj                

Prije gotovo šest godina Suzana Simikić je ubijena pored same ceste, u pola dana, bez svjedo-
ka. Vlada Distrikta Brčko je ponudila nagradu od 50 hiljada KM za onog ko ponudi informacije 
koje bi pomogle u otkrivanju ubice

Osamnaestog jula 1997. godine, nekoliko 
sati iza ponoći, mostarsko naselje Cim bilo 
je poprište ubistva Darija Džidića. Te noći 
Dario je parkirao svoje vozilo, mercedes au-
strijskih registarskih tablica, ispred kuće gdje 
mu je stanovao brat. Oko 3 sata ujutro Dario 
je probuđen zvukom obijanja vozila istrčao 
u dvorište, a potom je izašao i na put poku-
šavši da uhvati kradljivce. Jedan od kradljiva-
ca je dva puta pucao iz pištolja, nakon čega 
je Dario Džidić pogođen jednim (rikošetira-
nim) metkom u grudi. Gotovo deset godina 
nakon ovog događaja ubica i njegov sauče-
snik još nisu pronađeni. 

Kobna potjera za 
kradljivcima

Sedamnaestog septembra 2002. godi-
ne oko 7 sati i 20 minuta u svojoj kući u 
zaseoku Tuke, MZ Mravići, pronađen je 
mrtav Mustafa Mujagić. Mustafa je ne-
koliko puta udaren u glavu, a potom je 
zadavljen. U svim prostorijama kuće stva-
ri su bile ispremetane što je ukazivalo i na 
pokušaj pljačke. Novca, za koji se pretpo-
stavlja da ga je ubijeni imao u većoj koli-
čini, u kući nije bilo. Uviđajem nije kon-
statirano oštećenje ulaznih vrata. Postoje 
dvije mogućnosti. Jedna je da je ubica bio 
osoba koja je slobodno došla do kuće i 
kojoj su vrata otvorena na osnovu pre-
poznavanja, te druga, da je ubica, koji je 
došao s namjerom da opljačka Mustafu, 
znajući da bi trebao imati novca u kući, 
slučajno zatekao otključana vrata te ta-
ko bez problema ušao.

Mujagić
poznavao ubicu

PIŠE: Amarildo Gutić

FOTO: Arhiv Star ta

Suzana Simikić je bila isuviše mlada 
djevojka da bi postojao neko ko bi želio 
da joj se osveti



       Krijumčarenje ljudi
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iz Orašja. Prema op-

BiH i Republike Hrvatske. Svojim su 

ljane, primili novac i organizirali nji-
hovo prebacivanje u Hrvatsku upu-
tivši ih autobusom do lokacije gdje 

vezeni u Republiku Hrvatsku.

Sprega srpske, bosanske i ko-
sovske mafije

od najunosnijih kriminalnih aktiv-
nosti u svijetu, a procjenjuje se da 
godišnje zarade iznose i do 30 mi-

Balkan je ruta za ulazak u Evropu pa 

uglavnom kao tranzitne zemlje. I ov-

radnji kriminalaca svih nacija. 

 objašnjava
sa Policijske akademije Be-

utor knjige Trgovi-
na ljudima.

jedan mali dio u rješenju problema 

pora za regionalnu prevenciju ovog 
vida kriminala.

ka-

14 utopljenih turskih 
državljana
Osim što krše zakon, ilegalni mi-

prevareni i ostavljeni u našoj zemlji 

im novac odlazi u nepovrat. 

je i  zamjenik 

 - 

Evidentno je to i na osnovu izjava 

navodi

ovaj problem. Broj ilegalnih migra-

ra Jedinica Orašje:

konstatira , zapovjed-

Da se ilegalne migracije u našoj ze-

osmog marta ove godine uspješnom 

zamjenik komandira Jedi-

- 

.

mi za otkrivanje ilegalnih migracija. 

otkrivanje pješaka prilikom poku-
šaja prelaska granice te detektori za 
otkrivanje ugljendioksida u cister-

blema prioritet su i mjere eduka-
tivno - informativnog  karaktera 
kojim bi se stanovništvo upoznalo 
sa opasnostima i realnostima ilegal-
ne migracije: 
- 

rješavanja tog problema.

PIŠE: Adisa Dedić

FOTO: Arhiv Star ta

Preko Bosne do zvijezda
Rute krijumčara ljudima vode i preko BiH. Ipak, u posljednje vrijeme sve su češći slučajevi presjecanja krijumčar-
skog lanca. Tako je dvadeset osmog marta ove godine uspješnom akcijom pripadnika Jedinice granične policije Iza-
čić uhvaćena grupa od pet državljana Srbije u pokušaju ilegalnog prelaska državne granice na području Bugara

U jugoistočnoj Evropi oko 300.000 
osoba godišnje postaju žrtve 
krijumčarenja
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 Šta policija može uraditi protiv nereda na sportskim terenima

koju u posljednjih nekoliko godina 
sportski komentatori i novinari u BiH 
odašilju u javnost. To podrazumijeva 

on i preuzeli zakon u svoje ruke, ili su 
u gradu gdje gostuje njihov tim polu-
pali izloge prodavnica, ili su se suko-

ja , na utakmici Prve 
Toška

i Zvijezde

(Red Army
mice . Na stadionu u 

Slavi-
je i 

ranije s tribina otpratila prema Sa-
rajevu. Ali dok su napuštali stadion 

Od 2 do 200 policajaca
Policija se jedino suprotstavila nasil-

nicima i za sada se dobro nose sa ovim 
problemom. Ipak bez adekvatne zakon-

ske regulative i mjera koje su neophod-
ne u prevenciji nasilja, pitanje je kada 

odavno ima, BiH nema. Dakle, nema 

canja mjera zabrane prisustovanja 

- 

.

dentnih situacija, ali dodaju da nemaju 

odrediti mjeru zabraniti dolaska na 

- 

najbolje pokazuju pripreme policaja-

Dinama i Hajduka u Zagrebu. 
- 

PIŠE: Ekem Tinjak

FOTO: Arhiv Star ta

Najagresivnijim navijačima, koji često prave incidente, niko ne može zabraniti dolazak na uta-
kmice. Sportske događaje nižeg ranga obično obezbjeđuju dva do četiri policajaca dok utakmice 
visokog rizika zna obezbjeđivati i 200 policajaca uz podršku specijalnih policijskih jedinica. Ipak, 
sve to bez zakona ne može biti efikasna borba protiv huliganizma

Grčka vlada poduzima drastične mjere 
kako bi suzbila huliganizam i sukobe 
navijača na sportskim događajima, a 
posljednja u nizu je zakonska zabrana 
klubova navijača. Nakon što je nedavno 
prekinuto održavanje svih profesionalnih 
sportskih događaja u Grčkoj, ovom mje-
rom, koja je stupila na snagu, zabranje-
no je djelovanje oko 300 organiziranih 
klubova navijača, uglavnom nogometnih 
klubova. Povod je nedavni sukob navijača 
dvaju atenskih klubova, Olimpiakosa i Pan-
athinaikosa, uoči ženske odbojkaške utak-
mice, u kojem je jedan navijač poginuo, 
a nekoliko  teško ozlijeđenih ostalo je 
ležati na ulicama. 

Država protiv 
huligana

Nepoznata osoba bacila je eksplozivnu napravu ispred 
diskoteke Camel u Sanskom Mostu, vlasnika S.Š.. Epilog 
ovog bombaškog napada je jedna mrtva i jedna ranje-
na osoba. I.N., rođen 1961. godine u Sanskom Mostu, 
gdje je bio i nastanjen, preminuo je u bolnici u Prije-
doru, dok je drugi V.E. rođen 1986. godine u Prijedo-
ru, nastanjen u Sanskom Mostu, zadobio teže povrede 
i nalazi se van životne opasnosti.
Kantonalni tužilac zajedno s inspektorima kriminali-

stičke policije MUP-a izvršio je uviđaj i konstatirano je 
da se radi o krivičnom djelu ubistva, a u vezi s krivič-
nim djelom izazivanje opće opasnosti.
Prilikom eksplozije pričinjena je i materijalna šteta na više vozila koja su se nalazila ispred 

Camela. Istraga je u toku.

Bačena bomba na Camel

Huligani, nasmiješite se

Dragoljuba Vraneševića iz Omarske inspektori Stanice javne bezbjednosti Prijedor uhap-
sili su zbog sumnje da je ubio nevjenčanu suprugu Gospavu Gavrilović u njihovoj kući 
u mjestu Omarska kod Prijedora. Vramešević se sam prijavio u Policijsku stanicu Omarska 
rekavši pri tom kako se svađao sa nevjenčanom suprugom a potom i fizički obračunao, 
nakon čega je ona ostala da leži na podu. Policajci prijedorske Stanice javne bezbjednosti 
su obavili uviđaj. Tijelo Gavrilovićeve je zatečeno u ležećem položaju, sa vidnim povreda-
ma glave i vrata. Uviđaju je prisustvovala i dežurna liječnica a konstatirano je kako je Ga-
vrilovićeva udavljena rukama.
Vranešević je uz izvještaj o počinjenom krivičnom djelu predat u nadležnost Tužilaštva 

gdje je i saslušan a naloženo je i obavljanje obdukcije tijela Gospave Gavrilović.
Sedam dana prije ovog slučaja u Prijedoru se desilo još jedno slično ubistvo kada je Zo-

ran Miladinović 28. marta rukama zadavio majku Jovanku.

Zadavio nevjenčanu 
suprugu i prijavio se policiji

Borba protiv 
huliganizma 

prepuštena policiji
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policajca. To zavisi od procjene organi-

cajaca dok utakmice visokog rizika zna 

specijalnih policijskih jedinica. 
- 

Zakoni evropskih zemalja

podnesen je zahtjev za pokretanje 
prekršajnog postupka zbog narušavanja 
javnog reda i mira jednog lica, a na-
kon utakmice 

mice  privede-

koja su izazvala incidente na sports-

ti jednu osobu u ovoj godini koja je 
narušavala javni red i mir na sports-
kim terenima.  Nakon nereda tokom 
fudbalske utakmice Premijer lige BiH 

Slavije
FK 

Slavije

izdat je prekršajni nalog zbog prekršaja 
iz oblasti javnog reda i mira.

dao je ovlasti da policija u cilju 

risti audio i video snimanje na ja-
vnim mjestima. Ali i tu je situacija 

- 

-

zakonske odredbe vezane za huligan-
izam treba hitno mijenjati ili da one 
nisu dovoljne. 
- 

terenima na nivou F BiH i BiH, jer se 

ju u sklopu sportskih saveza entiteta i 

zakonom trebalo regulisati mnoga pi-

ponašanje na sportskim terenima sank-
cionisalo, a i sporstki savezi i organi-
zatori obavezali na postupanje koje 

Hercegovačko-neretvanski kanton ima Zakon 
o sprečavanju nereda na sportskim natjecan-
jima. Prema tom zakonu već su u izradi dos-
jei izgrednika sa fotoalbumima. U 2006. go-
dini zbog narušavanja javnog reda i mira na 
sportskim terenima na području HNK proce-
suirane su 23 osobe, a u prva tri mjeseca ove 
godine tri. Zanimljivo je i da susret  HŠK Zrin-

jski- FK Velež obezbjeđuje 500 policajaca. 
- Prema mišljenju policije, sadašnje mjere su dobre ali ih treba primjenjivat na cije-

lom prostoru BiH kvalitenije i profesionalnije, kako bi na terenima pobijedio sport-
kaže Zdravko Žilić, načelnik Operativnog centra MUP-a HNK. 
Iako zakon daje mogućnost zabrane posjećivanja sportskih događaja od godinu dana za 

navijače - huligane, u HNK do sada nikome nije izrečena ta mjera.

U HNK se stvaraju dosjei

Kreditnom 
karticom platio 
zatvor

šao je provaliti u komšijinu 

ca je pukla a dio na kojem je 
pisalo njegovo ime je zaglavio 
u vratima. 
Pokušao je imitirati ono što je 

,
izjavio je glasnogovornik po-
licije u Moenchengladbachu 
i dodao da ih je vlasnik sta-

o lopovu.

našla drugi dio kartice.

Poštovani 
sudija, nije 
pištolj nego 
kokain
nje droge 

vi Michigan izjavio je da ga 
je policajac nelegalno pretra-

ko policajcu nije trebao nalog 

izjavio da je to besmislica. Is-
postavilo se da Johns nosi istu 
jaknu u kojoj je uhapšen pa ju 
je dodao sudiji da ga uvjeri da 
je policajac bio u krivu. Sudi-

pauzu od pet minuta prije na-

Naj glu plji kri mi nal cise - snimamo vas!

Na okruglom stolu o temi Borba protiv organiziranog kriminala, nedavno održanom u sarajevskom hotelu 
Holiday Inn, najavljeno je da će ova godina biti prekretnica u sprečavanju djelovanja automafije što je, po-
slije trgovine drogom, najveći problem u BiH. Istaknuo je ovo, između ostalih, Adi Biser, savjetnik za orga-
nizirani kriminal u Interpolu dodavši da kriminalci ne poznaju nacionalne granice i da su uvijek korak ispred 
onih koji se bore protiv njih. Događaju organiziranom povodom predsjedavanja BiH Jadransko-jonskom ini-
cijativom (JJI) prisustvovali su predstavnici policijskih agencija zemalja učesnica inicijative, EUPM-a i Interpola.
Iz Ministarstva sigurnosti BiH rečeno je da BiH sa susjednim zemljama uspješno radi na razbijanju lanca organizirane trgovine drogom, 

krađe automobila, krijumčarenja cigareta i drugih visokotarifnih roba, što je potvrdio i Anto Rajkovača, šef Odjela za organizirani krimi-
nal MUP-a Hrvatske.
O dobroj saradnji sa Slovenijom, Hrvatskom, Srbijom, Crnom Gorom i ostalim zemljama koje su uključene u balkansku rutu govorio je za-

mjenik direktora DGSBiH Vahid Alagić, naglasivši posebno dobre rezultate kada su u pitanju ilegalne migracije i krijumčarenje ljudi.

Organizirane automafije i trgovina 
drogom najveći problemi policijama u BiH
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